



Kritériá na výber projektov

KRITÉRIÁ PRE VÝBER PROJEKTOV

Výzva	Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie pre rok 2025 v zmysle VZN NSK č. 6/2024 o poskytnutí dotácií z rozpočtu NSK na podporu činnosti miestnych akčných skupín a držiteľov regionálnej značky kvality na území Nitrianskeho samosprávneho kraja – LEADER NSK
Cieľová oblasť/aktivita	a., Podpora služieb a rozvoja vidieckej spoločnosti a podpora tradícií: <ul style="list-style-type: none">- úprava verejných priestranstiev,- environmentálne aktivity,- verejné informačné systémy a značenia,- spoločenské podujatia na území MAS,- podpora činnosti a spolupráce spolkov, združení a podnikateľov b., Podpora činností združení a spolkov: <ul style="list-style-type: none">- podpora fungovania neziskového sektora na území miestnej akčnej skupiny

P.č.	Kritérium	Predmet hodnotenia	Typ kritéria	Hodnotenie	Spôsob aplikácie hodnotiaceho kritéria
1.	Príspevok navrhovaného projektu k cieľom a výsledkom				
1.1	Projekt je v súlade s cieľmi a prioritami Stratégie CLLD MAS Občianske združenie Ipel'-Hont	Posudzuje sa súlad projektu so stratégiou.	Vylučovacie kritérium	Áno	Zameranie projektu je v súlade s programovou stratégiou.
				Nie	Zameranie projektu nie je v súlade s programovou stratégiou.
1.2	Súlad projektu s VZN NSK č.6/2026	Posudzuje sa súlad projektu so Stratégiou CLLD.	Vylučovacie kritérium	Áno	Zameranie projektu je v súlade so stratégiou CLLD.
				Nie	Zameranie projektu nie je v súlade so stratégiou CLLD.
1.3	Posúdenie inovatívnosti projektu	Posudzuje sa, či má projekt inovatívny charakter. Inovatívny charakter predstavuje zavádzanie nových postupov, nového prístupu, predstavenie nových výrobkov, štúdií alebo spôsobu realizácie projektu, ktoré na danom území neboli doteraz aplikované.	Bodovacie kritérium	1 bod	Projekt má inovatívny charakter.
				0 bodov	Projekt nemá inovatívny charakter.
1.4	Prínos realizácie projektu na územie MAS.	Posudzuje sa na základe informácií uvedených užívateľov o pozitívnych vplyvoch výstupov realizovaného projektu na širšie územie MAS.	Bodové kritérium	1 bod	Projekt má prínos pre jednu obec na území MAS.
				2 body	Projekt má prínos pre dve až tri obce na území MAS.
				3 body	Projekt má prínos pre štyri a viac obcí na území MAS.
2.	Trvalá udržateľnosť				
2.1	Posúdenie prevádzkovej a technickej udržateľnosti projektu	Posudzuje sa kapacita užívateľa na zabezpečenie <u>udržateľnosti výstupov projektu po realizácii projektu (podľa relevantnosti)</u> : zabezpečenie	Bodové	3 body	Užívateľ dokáže zabezpečiť potrebné technické zázemie alebo administratívne kapacity, legislatívne prostredie) s cieľom zabezpečenia udržateľnosti výstupov/výsledkov projektu po ukončení realizácie jeho aktivít. Žiadateľ nevyhodnotil možné riziká udržateľnosti projektu vrátane

P.č.	Kritérium	Predmet hodnotenia	Typ kritéria	Hodnotenie	Spôsob aplikácie hodnotiaceho kritéria
		technického zázemia, administratívnych kapacít, zrealizovaných služieb a pod.	kritérium		spôsobu ich predchádzania a ich manažmentu.
				0 bodov	Užívateľ nedokáže zabezpečiť potrebné technické zázemie alebo administratívne kapacity, legislatívne prostredie (analogicky podľa typu projektu) s cieľom zabezpečenia udržateľnosti výstupov/výsledkov projektu po ukončení realizácie jeho aktivít.
3	Finančná a ekonomická stránka projektu				
3.1	Oprávnenosť výdavkov (vecná oprávnenosť, účelnosť a nevyhnutnosť).	Posudzuje sa, či sú žiadané výdavky projektu: <ul style="list-style-type: none"> ▪ vecne (obsahovo) oprávnené v zmysle podmienok výzvy, ▪ účelné z hľadiska predpokladu naplnenia stanovených cieľov projektu, ▪ nevyhnutné na realizáciu aktivít projektu V prípade identifikácie výdavkov, ktoré nespĺňajú uvedené kritériá hodnotiteľ tieto výdavky v zodpovedajúcej výške skrátí.	Bodové kritérium	3	90% a viac finančnej hodnoty užívateľom definovaných celkových oprávnených výdavkov projektu priamo súvisí s cieľom a predmetom projektu.
				0	Menej ako 90 % finančnej hodnoty užívateľom definovaných celkových oprávnených výdavkov projektu nesúvisí s cieľom a predmetom projektu.
3.2	Finančná udržateľnosť projektu	Posudzuje sa zabezpečenie udržateľnosti projektu, t.j. finančného krytia prevádzky projektu počas celého obdobia udržateľnosti projektu.	Vylučujúce kritérium	Áno	Finančná udržateľnosť je zabezpečená.
				Nie	Finančná udržateľnosť nie je zabezpečená.

Na splnenie kritérií hodnotenia musia byť vyhodnotenú kladne všetky vylučujúce hodnotiace kritériá.

Bodové kritériá musia byť splnené na minimálne 60%, t.j. musí získať minimálne 6 bodov.

Rozlišovacie kritérium:

Prínos realizácie projektu, ktorý prináša prospech spoločnosti	Posudzuje sa, či cieľ a predmet projektu, spája členov komunity a zároveň prináša prospech jej členom alebo spoločnosti vôbec.	Bodové kritérium	4 body	Projekt má kolektívny prospech pre spoločnosť.
			0 bodov	Projekt neprináša prospech pre spoločnosť.